

Краевой конкурс исследовательских работ дошкольников и младших школьников  
"Юные исследователи Алтая", итоги года

19 апреля 2025 года в Барнауле прошел финал краевого конкурса исследовательских работ дошкольников и младших школьников "Юные исследователи Алтая".

Конкурс традиционно проходит в два этапа: заочный и очный. Среди возрастных категорий: дошкольники, ученики 1 класса, 2 класса, 3 класса, 4 класса. По трем номинациям: гуманитарная, естественнонаучная (неживая природа), естественнонаучная (живая природа). По оценке жюри на конкурс поступило более 300 работ. Среди них девять работ было представлено детским объединением Центра детского творчества "Хочу всё знать" - обучающиеся СОШ № 3.

По итогам пять работ стали лауреатами конкурса, чьи результаты высоко оценены жюри – ими стали участники, набравшие 24,5 балла и более. Четыре человека получили специальные приглашения и приняли участие в очном этапе конкурса. Ребята выступали с защитой своих работ. Грудинин Артем получил диплом 3 степени в возрастной категории 2 классы. Обучающиеся 4 класса Шамова Мария - 1 место, Разумова Елизавета - 3 место, Мироненко Владислав - 3 место.

Педагог дополнительного образования Т.Л. Николаева,  
детское объединение "Хочу всё знать"